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ATA Nº 1453 - SESSÃO ORDINÁRIA Nº 1436 – SESSÃO Nº 14 DO DIA 7 DE 

MAIO DE 2024 – 1º PERÍODO LEGISLATIVO 

Aos 7 (sete) dias do mês de maio de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às 18 

(dezoito) horas, terça-feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, 

presidida pelo Ver. Ademar da Silva Militz que dando início aos trabalhos 

saudou os presentes a Ariele Fonseca, seu Eliezer, seu Jocelei Machado, o 

seu Carlos Alves e o senhor Laídes Rodrigues que se encontram presentes 

nessa sessão sejam todos bem-vindos, é uma honra tê-los conosco e também 

os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense e a todos que nos acompanham 

via Facebook. Nos expedientes do Poder Executivo (RI, Art. 179, I) não 

houver matérias e, não havendo outras matérias sendo assim realizado o 

intervalo regimental (RI, Art. 163). Retomados os trabalhos e no Expediente 

do Legislativo (RI, Art. 179, II) foi constatado quórum e conferidas às 

presenças dos Vereadores da Bancada Progressista (P) Ademar da Silva 

Militz; Alcemar Silveira de Lima;; Jandir Polenz Arend; Hélio Duarte Menezes; 

da Bancada do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Ver. Ivori Rodrigues 

Dias; da Bancada do União Brasil (UNIÃO) Ver. Evandir do Nascimento Lemos 

da Bancada do Podemos (Pode) Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira, registrada 

as ausências dos Vereadores Érico Venâncio Padilha e Ver. Ivonei Silva de 

Ávila. Em continuidade a Ata nº 1451 da Sessão Ordinária nº 1434 do dia 

22.4.2024 - posta em discussão e votação foi aprovada e a Ata nº 1452 da 

Sessão Ordinária nº 1435 do dia 29.4.2024 foi distribuída para deliberação na 

próxima sessão. Foi ainda deliberado pelo plenário – o autor dispensou a 

palavra e, postos em discussão e votação foi aprovado: Requerimento nº 1, de 

3.5.2024, de autoria do Ver. Alcemar de Lima a ser encaminhado para: o 

Governo do Estado do Rio Grande do Sul; à Comissão de Assuntos Municipais 

da Assembleia Legislativa; ao Diretor Administrativo do Escritório do 

Departamento de Estradas e Rodagens; às Bancadas Progressistas, MDB, 

União e Podemos – Assembleia Legislativa; ao Deputado Federal Alceu 

Moreira/Brasília/DF; ao Deputado Federal Pedro Westphalen/Brasília/DF e ao 

Senador Luiz Carlos Heinze/Brasília/DF, solicitando atenção para a 

reconstrução da ponte do Passo do Mudo – divisa Quevedos/São Pedro do Sul 

– sobre o Rio Toropi. Não havendo outras matérias para deliberação do 

plenário e em sequência dos trabalhos, no Pequeno Expediente (Art. 176, §1º, 

RI), deu prosseguimento à ordem de inscrições, a saber, (degravação/digitação 

– RI, 174, §1º - das manifestações):  “temos 1 (um) Vereador inscrito com o 

tempo regimental de 5 (cinco) minutos onde passo a palavra ao Ver. Jandir 

Arend: quero cumprimentar o Presidente da Casa senhor Ademar Militz; 

demais colegas Vereadores e Vereador; o Celso - Diretor desta Casa; aos 

ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense e os que nos acompanham via 
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Facebook; também cumprimentar Ariele Fonseca nossa colega, seu Eliezer, 

seu Jocelei Machado e o Carlos Alves, sejam todos bem-vindos. Sabemos da 

dificuldade que o nosso Rio Grande está passando com essa catástrofe, 

enchentes e tormentas e tudo que atingiu o nosso Estado assim como 

Quevedos, mas graças a Deus nós aqui foi só dando os materiais para o 

município, as pessoas não perderam, ninguém perdeu a vida e nada não foi de 

tanto, alguém perdeu o caso assim aconteceu lá no Mirim que levou a casa 

também, mas graças a Deus as pessoas estão bem. Então, assim, pedimos 

empenho nessa hora, não é hora de pensar nem de discutir nem de falar em 

política, mas empenho do Poder Executivo para que seja o mais rápido 

possível consertados o que tem que ser feito, sabemos do Vice-Prefeito 

Mauro e o Engenheiro da Continental que está lidando na ponte do Toropi, lá 

amanhã terá uma reunião ali na ponte do Mirim para ver o que é que vão 

resolver, como é que se vão liberar para fazer o trabalho, é assim que seja 

que o mais rápido possível a Prefeitura vai auxiliar nesse trabalho para que a 

gente tenha condições de sair do município, porque perdemos a ponte do 

Passo do Mudo, todas as saídas para o lado de Toropi, Jari, São Pedro e tudo, 

foi Jari já foi consertado, o Mirim estão trabalhando lá e tem 2 (duas) dragas 

daqui trabalhando lá, então, espero que o mais rápido possível eles consigam 

fazer lá então é o que eu pedi que é empenho eu acho que temos que nos unir 

agora e a Prefeitura de Quevedos tem que ser unir os outros Prefeitos para 

que seja feito um trabalho em conjunto, seja bom para todos. Também aqui na 

sei que o momento é difícil a gente estar pedindo mas aqui é na entrada dos 

Dias ali está horrível, está ruim de cruzar ali e no momento que tiver uma 

oportunidade de dar uma arrumada ali na subida do seu Laureano onde a 

nossa colega ali ela ali deixou a metade do auto ali nos buracos, descarga e 

tudo está ruim de cruzar então se fosse possível quando tiver uma folguinha ir 

lá e fazer trabalho, e tem coisas que a gente não tem o que fazer, isso é coisa 

de Deus uma catástrofe dessas mas algumas coisas que o Poder Público 

poderia ter feito assim para evitar que nem aqui na cidade que eu tive 

conversando com a dona Andressa e que foi uma promessa de campanha da 

Prefeita Neusa que ia arrumar aquela sanga que tem ali e eles andaram 

mandando várias mensagens para Prefeita e não receberam nenhum 

justificativa e a enchente já tomou conta da casa dela estragando os móveis 

tudo dentro de casa, então, são pequenas coisas mas que poderiam ter sido 

evitadas. Também tem um gerador no município que tivemos 2 (dois), 3 (três) 

dias sem água e esse gerador não foi usado, eu não sei o porquê? se é agora 

fiquei sabendo ele disse que a luz está fraca, se foi por isso tudo bem mas 

com gerador quando a cidade tem pessoas idosas acamadas, tem crianças e 

precisam da água eu acho que esse gerador devia ter sido usado porque nós 
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tivemos 2 (dois), 3 (três) dias aqui na cidade sem água, então como eu falei 

antes peço para administração que se uma nesse momento para fazer o melhor 

possível para nossa população. Seria isso, muito obrigado.” Na Tribuna Livre 

(RI, Art. 221) não houveram inscrições. Finalizando o Presidente considerou 

cumprida a pauta e a Ordem do Dia e não havendo nada mais a ser tratado 

encerrou esta sessão ordinária marcando a próxima para o dia 13 (treze) de 

maio, segunda-feira, às 18 (dezoito) horas neste Plenário Ver. Antero Braz 

Peixoto. Os trabalhos ao final desta sessão foram presididos pelo Ver. Ademar 

da Silva Militz e secretariados pelo Ver. Ivori Rodrigues Dias e assessorado 

Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Ver. Ivori Rodrigues Dias, Secretário, 

determinei que fosse digitada a presente ata na forma do Art. 174, §1º 

(Parágrafo primeiro) do Regimento Interno e que após deliberação, será 

assinada por mim e pelo Presidente.  

 

Ver. Ivori Rodrigues Dias    Ver. Ademar da Silva Militz 

1º Secretário      Presidente 
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